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alter Schacht S1302:
D726,34 / S722,96 / t= -3,38m
Rechteckschacht ca. 1x1m
Ziegelwerk ca. 1m ausbauen und
restlichen Schacht fachgerecht
verfiillen. Alten Ablauf DN200
verschliessen.

A ACHTUNG: Gussleitung lauft
durch Schacht

4726/7
WBF

neuer Schacht DN1000 / Tiefe 3,55m
Neuen Schacht in bestehenden Kanal
einsetzen. Schacht mit bruchrauhem
D724.82 Auslauf fir DN250B fertigen. Zulauf an
A721 .27 OK-Berme fiir bestehenden Anschluss
) DN150PP werksseitig fertigen

4731/6

HDL
L 4

4731/4

WBF

SISB02A A sizoza:

®) 200 neuer Schacht DN1000 / Tiefe 3,04m
D719.65 ! Bestehenden rechteck Orthbetonschacht
bis Schachtberme abbauen und in
E71 6 : 74 DN1000 neu aufbauen. Schachtberme
A7-| 6 61 sanieren. Kein Anschluss im Bestand.

472117

472114

~ SI302B:
0 ¢ S|I302B ||schacht bN1000/ Tiefe 3,04m
/ Schacht ist ausser Betrieb. Konus ausbauen,
Schachtboden mit ca. 0,50m Magerbeton
D716.96 aufflllen. Restschacht fachgerecht verfillen.
S713.92 Kein Schachtanschluss im Bestand.
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4721/3
WBF

= SI301:

s J alter Schacht S1301.1: - f
G e SISO 1 neuer Schacht DN1000 / Tiefe 2,14m
alter Schacht SI301.2: D714,10/S711,91 / t=-2,19m

D713,75/ S711,43 / t= -2,32m Rechteckschacht ca. 1x1m 2 Bestehenden Rechteckschat::ht
Rechteckschacht ca. 1x1m (@IS e i) S : ausbauen. Neuer Schacht wird ohne

Konus ausbauen und Schacht verfiillen. fachgerecht verfiillen D714 60 Schachtgerinne gefertigt. Einlauf fir DN250
Altes Auslaufrohr DN30OPVC freilegen und . Betonrohr bruchrauh in DN400 fertigen.

e T B ¥ g E712 .54 | Auslauf fir Funke HS-Rohr DN300 werkseitig f

herstellen.
A71246 alter Auslauf: 712,32

neuer Auslauf: 712,46 = 14cm hoher

offnen und auf Anschliisse priifen. Ggf.
Anschllisse umschliessen. Bauwerk wird
dannach fachgerecht verfiillt.

Anschluss an DN1300:

Neuen Kanal wird mittels "Komplett
Montageset HS-braun" Fa. Funke
hergestellt. Kernlochbohrung flr das
Montageset in DN320
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